



鲁尼几乎凭一己之力拯救了英格兰队。 新华社 图

## 天下体育

### 中国赛转战上海 湖人今与球迷互动

本报讯 记者 杨羨之 湖人与勇士刚刚在北京战罢,又马不停蹄地来到了上海。本周五晚上,他们便将为上海球迷献上“中国赛”的第二场,与北京站有所不同的在于,沪上球迷有几乎两度欣赏球星的英姿。今日,“球迷日”活动将率先在东方体育中心上演。湖人队作为主要参加的队伍,将在现场与球迷们进行互动。

科比将超高人气进行到底

中国的这两场热身赛,虽然科比都会选择作壁上观,却丝毫没有减弱他的人气。北京站的现场,每每出现最高惊叫的时刻,便是大屏幕上出现科比影像之时。谈到自己在中国的火爆人气,科比也是忍不住自嘲,“和美国相比,我在这里简直是寸步难行。在美国我也经常会被认出来,但他们通常会和我打声招呼,然后索要签名合影就好了。但是在这里,一切变得难以控制。他们会冲向你,并包围你,最后就发展到我根本没办法出门。”

显然,这样的“疯狂”必然还会在上海继续上演。据主办方的相关工作人员表示,由于北京站的经验,湖人队抵沪的飞机时刻表他们尽量保密,“为了避免出现骚乱,也是为了大家的安全。”而今日“球迷日”和周五正赛的安保人员方面,同样将会持续加大力度。甚至,当记者询问科比将参加此后哪些相关活动时,主办方也并未完全透露,只是给出了“应该”“大概”的答复。

对于自己拥有如此大的吸引力,科比也是坦言原因颇多。“比赛本身的魅力,我职业生涯的起起伏伏,以及和伤病的斗争等等。当然还有我的职业精神,这些东西很容易能够转化成吸引力。”科比说。而他这样的超高人气,必然会在上海再度得到完美体现。

“球迷日”球迷有惊喜

与北京站有所不同,上海站将会在今日增加一个活动环节:球迷日。作为参赛球队之一,也是在中国拥有超高人气的湖人队,将为球迷们现场奉上激烈的队内对抗赛。如果不出意外的话,科比也会亲临现场观看。并且,湖人队还会在今天参加NBA关怀活动特训训练营,湖人队球员将在主帅迈克·德安东尼的带领下,一起传授各种身体训练、篮球基本技巧的训练课程,届时,姚明也会亲临现场。

除此之外,湖人队队员们除了队内对抗,还会与球迷们进行相关的互动。并且,包括AC·格林在内的多名NBA传奇巨星,还将带领球迷现场进行投篮表演。另外,湖人和勇士的拉拉队、勇士的扣篮表演队(Flying Dubs)也将在活动中为球迷带来精彩表演。

此外,现场球迷还能亲眼见证一个历史时刻:NBA传奇举行及两队球员将投入“百万投篮大行动”的最后五球。2013年“百万投篮大行动”活动于5月31日启动,在上海数百所学校和社区展开。该活动是NBA与上海体育局战略合作的重要组成部分,旨在推广积极和健康的生活方式。

# 进军世界杯 不能没有尼

青年报记者 张逸麟

本报讯 世界杯预选赛昨天结束了欧洲区和南美区的所有比赛,英格兰和西班牙都在小组赛结束后顺利拿到去巴西的船票,法国、葡萄牙、瑞典等8支欧洲球队将两两厮杀决出4个晋级席位。南美方面乌拉圭虽然赢下阿根廷,但依然因为净胜球不如厄瓜多尔,而不得不去打附加赛,与亚洲区的约旦争夺一个巴西世界杯席位。目前巴西世界杯32强已经决出21支球队。

当地时间周二晚上,英格兰队在主场2:0击败波兰,最后时刻以1分的优势力压同组的乌克兰,顺利晋级巴西世界杯32强。球队的两位标志性球员鲁尼和杰拉德各进一球。尤其是鲁

尼的表现让人赞叹,当英格兰队在小组陷入困局时,鲁尼在6场比赛中打进7球,力保英格兰队出线。

最近2场比赛中,鲁尼与斯图里奇、维尔贝克搭档出现在锋线上,事实证明这个组合很有效率,斯图里奇认为3人之间已经形成了很好的默契,“鲁尼很棒,我的感觉也很好,我期待能在未来几年与他们一起并肩作战。”斯图里奇说,“在每场比赛中我们都发挥得像一个整体,如果我们坚持下去,我们会很有竞争力。”

英格兰国内对鲁尼的赞扬声也不断,比如前英格兰国脚巴恩斯就大赞鲁尼,不过他同时又泼了英格兰队一盆凉水,“鲁尼是英格兰仅有的世界级球星。此外汤森的表现不错,但

是我们不可能只靠边锋赢得世界杯。”巴恩斯就认为英格兰现在的阵容很不平衡,“我们必须拥有各种类型的球员,不能选择只会沿边线进攻的边锋或者攻击型中场。”

巴恩斯还表示自己并不看好英格兰队在巴西世界杯上捧杯,因为球队的实力并不拥有非常强的竞争力。著名的毒舌乔伊·巴顿也说:“忘了巴西吧,我们不会获胜的。事实是有6到7支队伍比我们强,气候也是不利于我们的因素。”

昨天世界杯卫冕冠军西班牙队也以第9组的小组第一顺利晋级,他们在收官战2:0轻取格鲁吉亚。这也是西班牙连续第10次参加世界杯,是继德国(16)和意大利(14)之后的第3长纪录。

## 附加赛,强强不愿对话

青年报记者 张逸麟

本报讯 欧洲区小组赛结束后,8支参加附加赛的小组第二也已经决出,分别是葡萄牙、法国、希腊、克罗地亚、罗马尼亚、冰岛、瑞典和乌克兰,他们之间将两两交锋,争夺剩下的4个名额。

球迷们也许喜欢看到强强对话,但那些参加附加赛的强队可不这么想。葡萄牙球星C罗就表示,不希望附加赛上遇到法国,法国主帅德尚回应说:“谁抽到法国队肯定都笑不出来,而我们也不想碰到葡萄牙或者瑞典,我有些害怕,因为他们都拥有非常出色的人,比如C罗和伊布。”

法国球星里贝里的意见与德尚稍有出入,他不想遇到的球队有两支,C罗的葡萄牙是其中之一,另一支

则是拥有拜仁队友曼朱基奇的克罗地亚。倒还是纳斯里无所畏惧,“我不怕葡萄牙,我认为如果他们对我们也不会感到高兴的。”这位效力于曼城的中场说,“我们的目标是晋级到世界杯,并且在晋级之后尽可能去走得更远,所以现在如果能淘汰掉他们,那也不错。”



法国心气很高,无奈要打附加赛。

### [链接]

已进入32强的21支球队  
欧洲区:意大利、荷兰、德国、比利时、瑞士、英格兰、西班牙、波黑、俄罗斯  
南美区:巴西、阿根廷、哥伦比亚、智利、厄瓜多尔  
中北美及加勒比海地区:美国、哥斯达黎加、洪都拉斯  
亚洲区:日本、韩国、伊朗、澳大利亚  
非洲区5个名额决出需等11月揭晓。

### 附加赛对阵

亚洲区附加赛名额为约旦获得,大洋洲区附加赛名额为新西兰获得,南美区附加赛名额为乌拉圭获得,中北美区附加赛名额为墨西哥获得。约旦将对阵乌拉圭,新西兰将对阵墨西哥。

欧洲区附加赛球队为:克罗地亚、葡萄牙、希腊、乌克兰、法国、瑞典、罗马尼亚、冰岛。

青年报记者 张逸麟